### 沙特81岁高龄国王访华 1500名"大腕"随行

# 你以为看点只有"金飞机、金舷梯"

7

国际・国内

11

2017年3月17日 星期五

3月15日,沙特阿拉伯国王萨勒曼·本·阿卜杜勒阿齐兹·沙特(简称萨勒 要)一行,浩浩荡荡 抵达北京,开始国的正式访问。



#### **庞大壮观**的随行团

中国只是这位两年前刚继位、却已81岁高龄的国王亚洲行中的一站。老国王带着多达1500人的庞大随行团队。有媒体报道称,"包括10名部长、800名正式代表和25位或更多的王子,以及许多随从仆役,光厨师就有150多位",以及装满数十架飞机的、小至餐勺大至坐车的私人行李.可谓前呼后拥,仪态赫赫。

车的私人行李,可谓前呼后拥,仪态赫赫。 "帅"虽可能已是过去式,"高富"却是如假包换的现在进行时。当然,最吸引眼球的,莫过于"高山仰止、景行行止",任谁都能在电视上一眼看到的"金飞机"和两台"金舷梯"了。

#### 沙特"壕出行"并不新鲜

然而对"金飞机"、"金舷梯"之类过于大惊小怪,其实并没有太多必要。

首先,"高富"花的好歹是自己的钱;其次,这些看上去炫目的做派对沙特王室而言,并不新鲜。如此规格的出访阵势,也不过是其"惯例"。

例"。
"自带豪车"、"自带直升机"甚至自备舷梯,在国际上也并非无例可循。美国总统出访都会自带坐车和直升机,甚至访问近在咫尺的加拿大也不例外;1959年赫鲁晓夫乘图-114专机访美,结果因美国舷梯太短"下不来台"的尴尬,在国际间也并不是什么"冷僻典故"。
沙特有钱,乐意给如此高规格的出访团营

沙特有钱,乐意给如此高规格的出访团营造一个舒适、熟悉的"小气候",也是可以理解的。当然,把"金飞机"当看点并非不可以。但如果不是有重大责任、必须国王亲自出马,原本也无需这么劳师动众。而这个重大责任,才是更值得关注的看点。

#### 此行有什么**"重大责任"**?

众所周知,沙特是靠"黑金"——石油发家的。身为全球最大石油出口国的它,也是欧佩克的"盟主"和全球油价的"舵手"。最高直扑150美元/桶的"油价起飞",前两年从100美元/桶以上"俯冲向下",以及去年底、今年初的"限产保价",背后的主操盘手都是沙特。

'涨"是为了多赚,"跌"是为了打压美国源

起、方兴未艾的页岩油产业,"稳"则正如传统相声《卖布头》里那声"掌柜的、别让了,再让就赔了",是为自己的"砸盘"止损。

但今非昔比,最新数据表明,沙特的"组合拳"不再那么灵光:尽管1月1日生效的"欧佩克冻产方案"大体得到遵守,但油价仍然不那么稳。3月14日,纽交所4月原油期价已跌至47.72美元/桶,全球石油需求依旧低迷,而令沙特人芒刺在背的美国页岩油产业,也并未受到重创。

#### 国王也是"推销员"

在这种情形下,沙特不得不加速推行去年4月26日上线的"愿景2030"经济改革计划,包括向外国买家兜售沙特国营阿美石油公司股份、向国际社会和潜在买家证明"沙特是理想的投资环境",以吸引针对各产业领域的外

其目的,一是减轻本国财政包袱,二是为实现"愿景2030"中,将财政收入里非石油部分提高到1万亿美元规模,从而实现沙特由石油依赖型经济向"私有经济为主的混合经济"过渡。一言以蔽之,国王陛下不辞辛苦万里奔波,其实是来"推销"的。

此外,尽管规模、地点未定,但沙特王室早已表示,阿美的IPO将在"沙特和某个外国地点同时举行"。最迟在2018年,规模可能超过1000亿美元(占股比不超过5%,如果确定将是全球最大规模IPO)。除了阿美,沙特还打算在交通、城建等项目上招募外资。

鉴于以往沙特的投资环境并非那么令人羡慕,加上项目"体量"太大,国王的"推销"使命,其实还是很艰巨的。正因如此,国王此次亚洲行才会绵亘1个月,跑遍中、日和东南亚各"金主",多达10名以上的部长和数以百计各界"大腕"随行。

也只有这样,既做足诚意姿态,又可"现场办公"提高效率。

随着美国石油自给率的提升和页岩油产业的兴旺,中国这个全球最大石油进口国对沙特的重要性日渐提升。"阿美"和其他"吸金项目"也渴望吸引中国公、私投资,这才是此次"金飞机"降临中国的最大目的和看点。

(据新京报)

美国媒体14日曝光一张总统唐纳德·特朗普的2005年纳税单据,显示他当年纳税3800万美元。一直没有公开纳税记录的特朗普随后在推特上怒批这份文件是"假新闻",而获得这张纳税单的记者则称,"泄密人"也许正是特朗普本人。

### 税单被晒 特朗普火了

被疑"自编自导"

#### 2005年纳税3800万美元

曾获得普利策奖的美国记者戴维·凯·约翰逊当天 在美国微软-全国广播公司节目中晒出两页特朗普的 纳税单据,显示特朗普当年收入1.53亿美元,纳税3800 万美元。单据还显示,特朗普当年申报1.03亿美元经营 亏损。

竞选总统期间,这名地产大亨打破惯例,没有像先前的总统参选人那样公布自己的纳税记录。特朗普称,他的纳税记录在接受美国国内收入署审计,完毕后将公布。但是,至今他仍未公布。

特朗普的反对者和政治对手试图从纳税记录中寻找于他不利的信息,包括他"通俄"的蛛丝马迹。不过,14日曝光的税单中并没有细节。特朗普还被怀疑利用税法漏洞避税。美国《纽约时报》去年曝光特朗普1995年的纳税记录,显示他当年申报超过9亿美元亏损。这家报纸说,这笔巨额亏损使特朗普得以在随后最长18年内不必交税。

在戴维·凯·约翰逊宣称获得并将公布特朗普2005年缴税证明后,白宫14日抢先发布了相关数据。白宫声明说:"盗窃并公布缴税证明是非法的。"

#### 特朗普被疑"自编自导"

美国记者约翰逊称,有人向他的电子邮箱发送了这份纳税记录。他怀疑,"泄密者"可能正是特朗普本人。"我想指出,这封信完全可能来自唐纳德。唐纳德素有泄露有关他自己信息的做法,只要他认为这样做对他有利。"约翰逊在微软-全国广播公司节目中说。

特朗普对税单遭曝光的反应却显得与约翰逊的说法相反。他在推特上写道:"谁会真正相信一个记者、一个无名之辈'进人他的电子邮箱',然后发现了我的纳税记录。全国广播公司,你们这是假新闻!"

记录?全国广播公司,你们这是假新闻!"不过,白宫试图凸显这一事件对特朗普有利的一面,强调特朗普即使遭受了"大规模"房产贬值,仍然缴纳数千万美元所得税,同时还缴纳数千万美元其他税种,比如销售税、雇佣税和选择性销售税。

特朗普的儿子小特朗普也借此回击怀疑特朗普避税的人。他在推特上写道:"我不知道究竟是多少。但是,如果我没记错的话,3800万美元比零美元多得多......

据美国法律专业人士称,美国国家税务局有义务为公民缴税证明保密,但其他组织或个人无此义务,可以公布获得的某份缴税证明。 (据新华社)

### 施工公告

#### 各位司机朋友:

王爱民

杨

官方微博 dazhouxinwen

责任编辑

官方微信 dzwbwx

报料热线 : 2382258

达渝高速公路 K1337+050 仰天湾一号桥、达州南 A 匝道互通式立交桥、K1374+458 江水河大桥、K1393+232 人行天桥、K1398+900 大竹分离立交、K1439+934 铧嘴中桥、K1455+420 滑二桥、K1481+907 扬家湾大桥、K1484+710 熊家沟大桥等维修加固处治工程;K1323+318至 K1488+814 路段内车行天桥、人行天桥栏杆和防抛网改造工程;达渝高速公路天桥中墩防护工程进行维修加固施工。施工时间 2017年3月18日-2017年8月31日。请司机朋友随时注意路况信息,提前减速慢行,安全驾驶。由此带来的不便,敬请原谅! 特此公告

四川省公安厅交通警察总队 高速公路支队达渝高速公路一大队 2017年3月17日

### **运溯**拍卖公告 受委托,定于2017 年4月18日在本公司拍卖厅拍卖万源市黄钟中

心卫生院所属的黄钟镇中甫街98号-102号房屋及土地,其中房屋面积:203.68㎡,土地使用权面积:283.37㎡(该标的无房产证和土地使用权证,由买受方自行办理并承担相关费用)。参考价41万元,竞买保证金10万元。

上述标的以房屋现状(不含装潢、设施)公开拍卖,即日起展示于标的物所在地,有意竞买者请自行审鉴并查阅相关资料,本公司不承担标的物瑕疵担保责任。报名时持有效证件及相应的竞买保证金(不计息)办理竞买手续。

交纳保证金账号,开户名:达州市达洲拍卖有限公司

账 号:2317004 0090 0000 1231 开户行:工行四川达州分行大西街支行 报名地址:通川区荷叶街57号中华大厦4楼 详情咨询:2148388 18090909877 18090901677

址:www.dzpmh.com 微信号:dzpm08182148388 达州市达洲拍卖有限公司 2017年3月15日 ■"金正男马来西亚遇刺身亡"后续

## 国际刑警"红色通缉"4名朝鲜嫌犯

金正男家属委托马方处理其遗体

据路透社和新加坡亚洲新闻台消息,国际刑警组织于当地时间16日,对朝鲜籍男子在马来西亚死亡案的4名朝鲜嫌疑人发布红色通缉令。马来西亚全国副警察总长16日对媒体表示:金正男的家属已经委托马来西亚政府决定将如何处理金正男的遗体

据报道,国际刑警组织表示,对相关嫌疑人发布红色通缉令,同时寻求对他们进行引渡,或是类似的法律行动。

报道还称,与朝鲜籍男子在马来西亚死亡案有关联的4名男子,于今年2月13日逃离马来西亚。

(据中新社)